

[Ide írhatja a szöveget]



## ETYEKI POLGÁRMESTERI HIVATAL

H-2091 Etyek, Körpince köz 4.  
Telefon: 06-22/353-633; 06-22/353-698 Fax: 06-22/353-655  
E-mail: titkarsag@etyek.hu

### **ELŐTERJESZTÉS** **Etyek Nagyközség Önkormányzatának** **Képviselő-testületi ülésére** **2016.május 3.**

<b>Előterjesztés tárgya:</b>	Döntés a Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés TOP-1.2.1-15 című pályázathoz kapcsolódó konzorciumi megállapodás „Term sheet”- tervezetéről
<b>Előterjesztő:</b>	Garaguly Tibor polgármester
<b>Melléklet:</b>	1.sz. melléklet „Term sheet”-;tervezet

<b>Előterjesztést megalapozó jogszabályi rendelkezések:</b>	
<i>Anyagi jogszabályok</i>	
<i>Hatáskör:</i>	Mötv. 41.§ (3) bek.

<b>Tárgyalás módja:</b>	Nyílt ülés (Mötv. 48.§ (1) bekezdése)
<b>Szavazás módja:</b>	Egyszerű többség (SzMSz 41.§ (1) bekezdése)

<b>Előterjesztést készítette:</b> dr. Szlávik Melinda	<b>Dátum:</b> 2016. április 29.	<b>Aláírás:</b>
--	------------------------------------	-----------------

<b>Véleményezi:</b>	
<i>Pénzügyi, Ügyrendi, Összeférhetetlenségi és Vagyonnyilatkozatokat Vizsgáló Bizottság</i>	X
<i>Kulturális, Sport, Szociális és Egészségügyi Bizottság</i>	
<i>Településfejlesztési, Működtetési és Vagyongazdálkodási Bizottság</i>	X

<b>Előterjesztés költségvetési fedezetet igényel:</b> (a megfelelő aláhúzendó)	<b>igen</b>	<b>Költségvetési igény:</b>  <i>ellenjegyezte:</i> ..... <i>penzügyi csoportvezető</i>
	<b>nem</b>	

Törvényességi szempontból ellenőrizte:  
2016...  
  
dr. Ivanyik Andrea  
jegyző

**Tárgy: Döntés a Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés TOP-1.2.1-15 című pályázathoz kapcsolódó konzorciumi megállapodás „Term sheet”- tervezetéről**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a lakosság széles körű bevonásával és támogatásával úgy döntött, hogy indul a Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés TOP-1.2.1-15 című pályázaton. A pályázatot a pályázati cég határidőben, 2016.április 27. napján beadta az Önkormányzat által meghatározott paraméterekkel.

Valamennyi fórumon és Képviselő-testületi ülésen – és az azokra készült előterjesztésekben – jeleztük, hogy a pályázatot konzorciumi formában adjuk be. A konzorcium tagjai Etyek Nagyközség Önkormányzat mint a konzorcium vezetője és az Edeck Vinum Europae Egyesület. Az önkormányzat együttműködő partnerként az Etyeki Borút Egyesületet vonja be az üzemeltetésbe.

A konzorciumi együttműködés nem azonos a kötelezően előírt szakmai együttműködésekkel, és nem váltja ki azokat. Szakmai együttműködő partnernek nem kötelező a konzorciumban részt vennie!

A pályázat lehetőséget biztosít arra, hogy a konzorciumi megállapodás teljes részleteiben csak később kerüljön kidolgozásra, de a konzorciumban résztvevő Önkormányzat és Egyesület együttműködésének alapjait már most célszerű lefektetni, többek között azzal a céllal, hogy a támogatás elbírálását követően – természetesen csak nyertes pályázat esetén – a megvalósításhoz megkötendő konzorciumi megállapodás elkészítésekor ebből a dokumentumból induljunk ki.

A „Term sheet”- tervezet (1.számú melléklet) az Önkormányzat ügyvédje Dr. Pozsgay Gábor átnézte és javaslatára került beépítésre a 7. pont, melyet dőlt betűvel is jeleztünk, mely szövegszerűen a következő:

*Felek rögzítik, hogy ha a Megállapodás részleteiben nem tudnak megállapodni, az -az Önkormányzatra nézve- semmilyen jogkövetkezményt nem von maga után.*

Kérem képviselő társaimat, hogy a konzorciumi szerződést megalapozó „Term sheet”-tervezettel kapcsolatban megfontolt döntést hozzunk.

Etyek, 2016. április 29.

**Garaguly Tibor**  
polgármester

## HATÁROZATI JAVASLAT

Etyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
...../2016. (V.03.) számú határozata

**Döntés a Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés TOP-1.2.1-15 című pályázathoz kapcsolódó konzorciumi megállapodás „Term sheet”- tervzetéről**

1.)Etyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés TOP-1.2.1-15” című kiírt pályázathoz kapcsolódó **konzorciumi Megállapodás alapját meghatározó** - az Önkormányzat mint konzorcium vezető és az Edeck Vinum Europae Egyesület .konzorciumi tag valamint az Etyeki Borút Egyesület együttműködő tag- az előterjesztés 1.számú mellékletét képező „**Term sheet”- tervzetet a 7.) pontban foglalt kiegészítéssel elfogadja.**

5.) Felkéri és felhatalmazza a Polgármestert a **7.) ponttal kiegészített „Term sheet”- tervzet** aláírására

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester

## TERM SHEET

az Etyek Nagyközség Önkormányzata és az Edeck Vinum Europae Egyesület közötti együttműködéshez és támogatásban részesített projekt megvalósítására kötendő konzorciumi együttműködési megállapodáshoz

Etyek Nagyközség Önkormányzata (képviseli: Garaguly Tibor polgármester) – továbbiakban: az Önkormányzat -, Edeck Vinum Europae Egyesület (képviseli: Rókusfalvy Pál elnök) – a továbbiakban: az Egyesület -, együttes említésük esetén: a Felek, a mai napon alábbiakban rögzítik, hogy a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében a TOP-1.2.1-15 számú, Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés tárgyú felhívásra közösen benyújtott „Integrált turizmusfejlesztés a fenntarthatóság jegyében az Etyeki Domság szőlőhegyein” c. pályázatuk pozitív elbírálása esetén a konzorciumi együttműködési megállapodást (továbbiakban: a Megállapodás) a pályázati felhíváshoz kapcsolódó [www.palyazat.gov.hu](http://www.palyazat.gov.hu) honlapon közzétett konzorciumi megállapodás minta ismeretében és előzetes egyeztetéseik alapjanszövegezik majd meg:

1. A tervezett fejlesztés tartalma / beszerzendő eszközök, más dolgok tulajdonjoga:
  - 1.1. egy 300 m<sup>2</sup>-es látogatóközpont (továbbiakban: a Látogatóközpont) az Önkormányzat tulajdonában és üzemeltetésében. Az Önkormányzat tervei szerint az üzemeltetésbe együttműködő partnerként kívánja bevonni az Etyeki Borút Egyesületet, amely törekvést az Egyesület is üdvözöl.
  - 1.2. e-Tyek turisztikai információs rendszer (továbbiakban: Információs Rendszer) szoftverje az Egyesület tulajdonában és üzemeltetésében.
  - 1.3. az Információs rendszerhez kapcsolódó, a Látogatóközpontnál, egyeztetett - Önkormányzat által jelképes díj ellenében 15 éves időtartamra rendelkezésre bocsátott, energiaellátással biztosított - helyen elhelyezett LED fal az Egyesület tulajdonában és üzemeltetésében.
  - 1.4. összesen 20 db e-bike (továbbiakban: E-bikeok) az Egyesület tulajdonában és üzemeltetésében. Az E-bikeok üzemeltetéséhez az Önkormányzat jelképes díj ellenében 15 éves időtartamra megfelelő, töltővel felszerelt parkoló-részt biztosít a Látogatóközpont parkolójában, ill. parkolóból külön bejáratú megfelelő tároló-helyiséget biztosít a Látogatóközpont épületében.
  - 1.5. egy 50 m<sup>2</sup>-es nagyságú fűthető tároló és karbantartó helyiség az E-bikeok üzemeltetéséhez kapcsolódóan az Egyesület tulajdonában és üzemeltetésében.  
/1.1.pont a továbbiakban: az Önkormányzat Beruházása  
1.2-1.5.pont a továbbiakban: az Egyesület Beruházása/
2. Felek a Megállapodásban rögzítik, hogy az Általuk létrehozott Konzorcium vezetője az Önkormányzat. Valamennyi az Önkormányzat Beruházását – tervezést, kivitelezést, üzemeltetést - érintő döntést kizárólagosan az Önkormányzat jogosult meghozni. Valamennyi az Egyesület Beruházását – tervezést, kivitelezést, üzemeltetést - érintő döntést kizárólagosan az Egyesület jogosult meghozni.

A Felek anyagi felelőssége a konzorciumban az 1. pontban részletezett Beruházásuk értékére, körére és vállalásaikra korlátozódik.

3. A konzorciumot vezető és Támogató felé képviselő Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatási szerződés tervezetét annak kézhezvételét követő legkésőbb 3 munkanapon belül jóváhagyásra továbbítja az Egyesület részére.
4. Felek a Megállapodásban rögzítik a fenntartási időszakra kiterjedő együttműködésük részleteit, szem előtt tartva, hogy a folyamatos fenntartás biztosítása, tevékenység megvalósítása kizárólagosan – az 1. pontban írtaknak megfelelően - a tulajdonukba és üzemeltetésükbe tartozó vagyontárgyak vonatkozásában terheli őket.
5. Felek rögzítik, hogy az együttműködés során az Egyesület pénz formájában szolgáltatandó önrész, vagy biztosíték nyújtására nem kötelezhető.
6. Felek rögzítik, hogy Beruházásaik finanszírozásának ütemezéséhez igazoldóan a Támogatótól előleget igényelnek.
7. *Felek rögzítik, hogy ha a Megállapodás részleteiben nem tudnak megállapodni, az -az Önkormányzatra nézve- semmilyen jogkövetkezményt nem von maga után.*

A Felek a jelen dokumentumot, mint szándékaikkal mindenben megegyezőt, a támogatásban részesített projekt megvalósítására kötendő konzorciumi együttműködési Megállapodásuk alapját fogadják el.

Etyek, 2016. április \_\_.

---

Egyek Nagyközség Önkormányzata

---

EdeckVinumEuropae Egyesület